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MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. ZADATKE RIJESAVATE
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JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBIJETE OD NASTAVNIKA. Bl‘Oj 1
bodaov:
1. Pravac p prolazi totkama A i B, a pravac g totkama A i C'. Koliko iznosi kut izmedu pravaca £ (p,q) ako h
\ Je A2 -3.1), B(-1,2,-8) i C(1.-1,-2)? 120
\/‘2. Medu kompleksnim brojevima rijesiti jednadzbu: z* — (i + 1)5 = 0. 20
3. Odrediti sve asimptote funkcije f(x) = arctan (e®).
4. Odrediti drugu derivaciju funkcije g(z) = In (r - %)
it .
\} 5. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije f(z) = £ _ 21. /@/
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